

Рекомендации родителям

Мамы и папы!

Результативность коррекционной помощи ребёнку зависит от степени заинтересованности и участия родителей в исправлении речи. Важная роль в сотрудничестве родителей и учителя-логопеда отводится домашним заданиям.

1. Артикуляционная гимнастика (выполняется перед зеркалом)

Артикуляционные упражнения способствуют укреплению мышц речевого аппарата, формируют правильные движения артикуляционных органов.

Проводить артикуляционную гимнастику систематически, чтобы сформированные навыки закреплялись.

Следить, чтобы ребенок выполнял упражнения медленно, четко.

Не раздражайтесь и не показывайте своего огорчения, если у ребенка не получается какое-то упражнение.

2. Работа в тетрадях

Логопедические домашние задания выдаются на выходные дни, в понедельник они возвращаются. Задания выполняются все.

Работаем только цветными карандашами + простой карандаш.

Чистоговорки дети проговаривают несколько раз, запоминают их. Желательно повторять их каждый день.

Не заостряйте внимание ребенка на недостатках его речи, однако, когда изучаемый звук находится на этапе автоматизации (т.е. поставлен), родителям необходимо напоминать о его правильном произношении.

Приучайте ребенка бережно относиться к тетради и прилагаемым карточкам.

Ваша речь должна быть образцом для ребёнка.

Желаем Вам успехов в занятиях , радости в общении!